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HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY 

GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 
ZF Friedrichshafen AG – generální sponzor  • adidas ČR s.r.o.  • Plzeňská teplárenská 
•INBYT - kompletní přestavby bytových jader a půdní vestavby-603 247 449  www.inbyt.cz  
•NOVIS-NOSEK - vybavení na pozemní hokej •ROBSTAV STAVBY  •DYBS Plzeň s.r.o. 

•ATELIER SOUKUP - architektonická, projekční a inženýrská kancelář 
•RICHARD DRASKÝ - malby a nátěry fasád /603 798 144 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, 
pouzdra, rukavice, trička - MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San 

Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 
 
KRÁSNÁ,  ALE KRÁTKÁ EUFORIE SKONČILA: ÁČKO 2 X PROHRÁLO 
PROHRÁLY I ŽENY A ML.DOROSTENCI, „B“ MUŽI NA 50% 
ST.ŽÁCI OPĚT VYSOKO ZVÍTĚZILI,MLADŠÍ V RAKOVNÍKU DRUZÍ 
HRÁČ VÍKENDU: Jakub KORDÍK: střelec šesti branek na Hostivaři 
V SOBOTU VE 13.30 VŠICHNI V DRESECH,BUDEME SE FOTIT! 
V SOBOTU 10.X.VINOBRANÍ V LD V LITICÍCH.PŘIJĎTE SE POBAVIT! 
NEJBLIŽŠÍ AKCE 
 
LITICE – HRADEC 3:4/2:3/ extraliga 26.9. 
Jurek Brada Poustka Straka Nicklas Levý Čech Koryťákové Jurina Dolejš Strejc Sochor Rumplík. 
Od začátku jsme tahali za kratší provaz,soupeř nás přehrával.Po přestávce jsme se zlepšili,naše 
převaha místy drtivá,ale „pozdě bycha honit“.Soupeř byl kompaktnější,aktivnější a měl  na rozdíl 
od nás v týmu hráče,kteří ho vedli k vítězství.Škoda,při lepším výkonu se dalo bodovat. 
MNICHOVICE – LITICE 1:0/1:0/ extraliga 28.9. 
Kromě Levého a Rumplíka sestava stejná.Celý zápas jsme měli pod kontrolou,nepouštěli soupeře 
do příležitostí.V 1.půli byl soupeř 2 x v našem kruhu a z toho dokázal skórovat.Naše úsilí se ve 
2.poločase ještě zvýšilo,bohužel nedokázali jsme proměnit několik šancí i několik TR.Všichni však 
„makali“,nelze jim nic vytknout,chybělo nám potřebné štěstí a někdy i klid v zakončení.Po tomto 
dvojkole se dostala do vedení Slavia,o další 3 místa v play off se budou bít čtyři týmy. 



 
LITICE B – HRADEC B 8:0/4:0/ 1.liga mužů 
Vokurka Vrkočové Mádr Michal Kudlič Levý Brada Petrek Krásný Nocar V. Míka Hofrichter st. 
Soupeř moc nezlobil,utkání se stalo střeleckými dostihy Hofrichter versus ostatní.Ty nakonec 
skončily nerozhodně 4:4.Ty zbývající góly dali: 2 Míka,po 1 Kudlič a Brada. 
KBELY – LITICE B 5:2/2:1/ 1.liga mužů 
Vokurka L.Nocar Rollinger Bárta Hofrichter Levý Krásný Míka Vrkočové Petrek Kudlič.Soupeř 
nebyl o tolik lepší,ale dokázal dávat i góly,které být neměly,z našich zahrálo dobře mládí,góly Míka 
a premiérově i L.Nocar,který zastoupil tátu. 
 
SLAVIA B – LITICE  9:1/4:0/1.liga žen 27.9.  
Šaškovy Hanzlíková Levá Koryťáková Křivanová Nedvědová Sedláčková Bartošková Šmídová 
Špinlerová Dvořáková.Na góly jednoznačné,ne však v poli.Hrál se otevřený hokej,šancí bylo 
celkem dost,v koncovce však chybí zkušenost.Gól Nedvědová. 
 
SLAVIA – LITICE 4:3/2:1/ liga ml.dorostenců 
Polata Vyleta Rollinger Kalvas Nocarové Bárta Kondrát Mádr Heger Douděra Skála Krejčí Kordík 
a Kapitán..Kvalitní utkání,naše góly:Heger,Bárta a L.Nocar 
 
HOSTIVAŘ – LITICE 0:10/0:5/ liga st.žáků 
Beránek Suchý Skála V.Nocar Benda Pecháček Vyleta Čvančara Karnold Jirka Kordík.Jednoznačné 
vítězství, góly: 6 Kordík,po 1 Karnold,Čvančara a  Jirka a Vyleta . 
 
RAKOVNÍK – turnaj ml.žáků 
Kozák Radvanovští Kožnar Hes Kasl Dráb Kovář Peš Klečka vybojovali 2.místo po výsledcích: 
s Presidentem 0:0,s Kadaní 4:0/A.Radvanovský a Hes 2/ a Rakovníkem 1:1/A.Radvanovský/. 
Nejbližší akce: 
ST 7.X. 16 Bolevec – Litice ml.dci   ČT 8.X. 16 Bolevec-Litice st.žáci 
SO 10.X. Pres -Lit 17.30  Lit – Slá B 10  ml.žáci turnaj v Liticích od 12 večer VINOBRANÍ 
NE 11.X. 9.00 turnaj benjamínků a přípravek v Liticích, v 16 Lit – Kad  ženy 


